



16.08.2022

*Pöytäkirja*

## **Hallituksen kokous 16/2022**

16.08.2022 Teams

### **Läsnäolijat**

<b>Oskari Kanerva</b>	<b>puheenjohtaja</b>	<b>paikalla</b>
<b>Jasmin Huikku</b>	<b>hallituksen jäsen</b>	<b>paikalla</b>
<b>Riia Jurvanen</b>	<b>hallituksen jäsen</b>	<b>paikalla</b>
<b>Petja Kopperoinen</b>	<b>hallituksen jäsen</b>	<b>paikalla</b>
<b>Nea Similä</b>	<b>hallituksen jäsen</b>	<b>paikalla</b>
<b>Elina Jalo</b>	<b>fuksi- ja tuutorivastaava</b>	<b>paikalla</b>
<b>Nea Baarman</b>	<b>fuksi- ja tuutorivastaava</b>	<b>paikalla</b>

### **1. Kokouksen avaaminen**

Kokous avattiin aikaan 18:19.

### **2. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus**

Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

Teologian Ylioppilaiden Tiedekuntayhdistys

Vuorikatu 3 PL 4

00014 Helsingin Yliopisto

[www.tyt.fi](http://www.tyt.fi)



16.08.2022

*Pöytäkirja*

### **3. Kokouksen järjestäytyminen**

Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Oskari Kanerva ja sihteeriksi hallintovastaava Petja Kopperoinen. Pöytäkirjan tarkastajiksi ja ääntenlaskijoiksi valittiin Riia Jurvanen sekä Nea Similä.

### **4. Esityslistan hyväksyminen työjärjestykseksi**

Lisättiin kohdaksi 8. Some-tunnusten myöntäminen fuksi- ja tuutorivastaaville sekä kohdaksi 11. Yliopiston toimintakulttuurin kehittäminen. Muutoin esityslista hyväksyttiin työjärjestykseksi.

### **5. Ilmoitusasiat**

O'diakolta tullut kutsu vuosijuhlille.

### **6. Jaostojen kuulumiset**

Hallinto: Strategian toteutumismittareihin on perehdytty. Muutoin pikkuhiljaa paluu kesälomilta.

Tapahtuma: Kautta ollaan starttailemassa pikkuhiljaa. Tilaa on varailtu tapahtumia varten. Odotetaan innolla tonen syyskokousta, jossa valitaan työpari Jurvaselle.

Opinto: Siltavirta on toimittanut kuulumisensa viestillä. Ei erityisiä mainintoja.

Talous: Tunnukset Nordnetiin on vihdoinkin saatu. TYT:llä on 9000 euroa laskuja keväältä edelleen maksamatta. Rahaa ei hirveästi ole käytettäväksi.

Spiritualiteetti: Hommat käynnistyneet. Virsi- ja viini-illat järjestetään Bottalla, sovittuna kolme päivämäärää. Fuksiaismessua on alettu suunnitella. Tilavuoroja on varailtu.

Teologian Ylioppilaiden Tiedekuntayhdistys

Vuorikatu 3 PL 4

00014 Helsingin Yliopisto

www.tyt.fi



16.08.2022

*Pöytäkirja*

Puheenjohtaja: Sähköposteihin vastailtu. Tili- ja toiminnantarkastajaa on kysely edellisen tilalle.

## **7. Orientaatioviikon ohjelman esittely**

Kuultiin fuksi- ja tuutorivastaavien selvitys orientaatioviikon ohjelmasta.

Futut: Hommat hyvällä mallilla. TYT:ltä tarvitaan lähinnä tiedotusapua akuutisti.

27.8. pre-orientaatioviikko piknik, jossa myös tuutorien tapaaminen. Jokaiselle päivälle orientaatioviikolla on suunnitteilla ohjelmaa.

Orientaatioviikolla Olkkarissa kahvitus päivittäin 12-15.

Futut toimittavat koko ohjelman TYT:n toimijoille.

## **8. Some-tunnusten myöntäminen fuksi- ja tuutorivastaaville**

Kanervan ehdotus: Myönnetään futuille tunnukset TYT:n sosiaalisen median tileille.

Huikku kannatti ehdotusta.

Päätettiin myöntää futuille tunnukset TYT:n sosiaalisen median tileille.

## **9. Vuosijuhlamestarien täydentäminen**

Aikaisemman päätöksen mukaisesti Jurvanen toi ehdotuksen lisävuosijuhlamestarien valinnasta.

Jurvanen ehdotti, että valitaan Susanna Ranta sekä Hanna Yletyinen vuosijuhlamestareiksi.

Päätettiin valita Susanna Ranta sekä Hanna Yletyinen vuosijuhlamestareiksi yhdessä aikaisemmin valitun Riia Jurvasen kanssa.



16.08.2022

*Pöytäkirja*

## **10. Syksyn tapahtumakalenteri**

Keskusteltiin TYT:n tulevan syksyn tapahtumista.

Fuksiaiset järjestetään 28.9. Suunnittelu ei vielä täysin alkanut.

Lokakuussa tarkoitus järjestää vuosien 2020 ja 2021 fukseille mahdollisesti ulkona tapahtuvaa rastityyppistä ohjelmaa.

Fuksiseikkailuun sekä avajaiskarnevaaleille on ilmottauduttu.

Lähes jokainen syksyn perjantai on varattu TYT:n tapahtumille.

Tämän lisäksi muutamia torstaita varattuna.

Tapahtumia vähintään yksi viikossa koko syksyn ajan. Kaikki tapahtumat eivät ole vielä kalenterissa.

Yhteistyökuvioita paljon myös.

## **11. Yliopiston toimintaympäristön kehittäminen**

TYT:ltä on saanut seuraavan sähköpostiviestin Hanna Lotilta:

”Kollegani Sini Saarenheimo (tässä cc:nä) on aloittanut elokuussa kehittämispäällikön

roolissa koordinoimaan koko yliopistoyhteisön toimintakulttuurin kehittämistä niin opiskelijoiden kuin henkilöstönkin hyvinvoinnin vahvistamiseksi. Tavoitteena on, että toimintakulttuuri on kaikkia yhteisön jäseniä arvostava ja mahdollistaa kaikkien yhteisön

jäsenten onnistumisen omassa roolissaan ja vahvan yhteenkuuluvuudentunteen yhteisön

jäsenten kesken. Vararehtori Tom Böhlingin toiveesta aloitamme kehittämisen selvittämällä

millainen toimintakulttuuri nykytilanteessa on kussakin tiedekunnassa ja haluamme

Teologian Ylioppilaiden Tiedekuntayhdistys

Vuorikatu 3 PL 4

00014 Helsingin Yliopisto

www.tyt.fi



16.08.2022

*Pöytäkirja*

keskustella kunkin teistä kanssa teidän tärkeätä näkemyksestänne tähän teologisen tiedekunnan osalta, jotta voimme levittää hyviä käytäntöjä ja suunnata kehittämisen oikeisiin asioihin. Kuulemme myös miellämme toiveitanne toimintakulttuurin kehittämiseksi.”

1. Millainen tiedekunnan/yliopiston toimintakulttuuri on? Mitkä ovat sen vahvuudet?
2. Millainen haluaisimme sen olevan?
3. Miten valjastamme nykyistä toimintakulttuuria ylläpitävät rakenteet muutoksen ajureiksi?”

Keskusteltiin kysymyksistä hallituksen kesken.

## **12. TYT:n hallituksen käsikirjan suunnittelu**

Tehdään TYT:n Driveen dokumentti, joka sisältäisi kaiken tiedon pestien käytännönhoitamisesta ja sisällöistä.

Dokumenttia tarvitaan viimeistään, kun hallitus vaihtuu.

Kirjoittamisen takaraja on 3.10., jonka jälkeen tekstiä voidaan vielä täydentää 30.11. saakka.

Pyydetään oikolukutoimikuntaa tarkastamaan käsikirja sekä yhtenäistämään muotoilut.

## **13. Jäsenpalautteet**

Jäsenpalautetta ei ole tullut.



16.08.2022

Pöytäkirja

#### 14. Saapunut posti

Ei ole haettu kesän aikana. Haetaan ennen orientaatioviikkoa.

#### 15. Seuraavan kokouksen ajankohta

Laitetaan Doodle-kysely hallituksen WhatsApp-ryhmään seuraavan kokouksen ajankohdasta.

#### 16. Muut esille tulevat asiat

Toimisto aukeaa orientaatioviikon kahvitukseen. Sovitaan orientaatioviikon toimistovuorot hallituksen kesken WhatsApp-ryhmässä.

Huikku toivoo syksyille hallituksen keskeistä kasvotusten tapaamista. Doodlataan päivämäärää tapaamiselle.

#### 17. Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päätti kokouksen aikaan 19:13.

Pöytäkirjan vakuudeksi,

*Oskari Kanerva*

Oskari Kanerva,  
puheenjohtaja

Teologian Ylioppilaiden Tiedekuntayhdistys  
Vuorikatu 3 PL 4  
00014 Helsingin Yliopisto  
www.tyt.fi

Petja Kopperoinen,  
sihteeri



16.08.2022

*Pöytäkirja*

---

Riia Jurvanen,  
pöytäkirjan tarkastaja

---

Nea Similä,  
pöytäkirjan tarkastaja